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Математический диктант

1.   Найдите разность чисел 45 и 20

2.   Сумму чисел 72 и 21 уменьшите на 43

3.   Найдите первое слагаемое, если 
сумма   56, а второе слагаемое 16

4. Запишите число, которое больше 18 на 
22.

5. Найдите  уменьшаемое, если разность 
23, а вычитаемое 45.

6.  Запишите число, что меньше 45 на 24



Реши  примеры в столбик

• 36+18=          38+36=        24+38=

• 46+26=          26+58=        35+14=

• 73-45=           77-49=        35-18=

• 45-16=           44-38=        63-24=



Реши  задачи

1) Емеля, встречая ведра с водой, прошёл 
от дома 12м. Ведра от проруби до Емели 
проехали 34 м. Какое расстояние от 
дома Емели до проруби?



        2) На приёме у Доктора Айболита 
было    57 зверей. 23 уже ушли в лес, 12 
еще ждут очереди, а остальные 
измеряют температуру. Сколько зверей 
измеряют температуру?



 Реши уравнения

у - 54= 15           х + 17=30         43 - k = 20



 Запиши выражения и найди их 
значения:

• 72 уменьшить на 60

• 57 увеличить на 24

• Разность чисел 90 и 73

• На сколько 86 больше, чем число 9?



    Начерти один отрезок длиной 11 см. 
Ниже начерти второй отрезок, длина 
которого на 4 см  короче.

 

 


